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Dotyczy: odpowiedzi na pytania 

      Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu
informuje,  że  do  zaproszenia  do  złożenia  oferty  na  dostawę  sprzętu  zabiegowego
i  diagnostycznego  wykorzystywanego  przy  zabiegach  na  Sali  Hybrydowej  wpłynęło
pytanie.

Poniżej podajemy treść pytania i odpowiedź :

Pytanie nr 1 – dotyczy zadania nr 2.
Czy  Zamawiający  wyrazi  zgodę  na  zaoferowanie  w  zadaniu  2  nitinolowych,  hydrofilnych
prowadników do PTA z polimerową osłoną z domieszką wolframu? Pozostałe parametry bez
zmian.
 
Odpowiedź: 
Tak.

Jednocześnie informujemy, iż termin składania oraz otwarcia ofert na w/w sprzęt
ulega zmianie z : 

termin składania ofert: 15.02.2019 r. do godz. 13:00
termin otwarcia ofert: 15.02.2019 r. o godz. 14:00

na :

      -  termin składania ofert: 19.02.2019 r. do godz. 13:00
      -  termin otwarcia ofert: 19.02.2019 r. o godz. 14:00
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Samodzielnego Publicznego Szpitala Wojewódzkiego 

  im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu 
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